zH,2015.n0v.6. A CS. Nev: Kéd:
Osszesen 50 pont : elégséges 40%

A1. Milyen gondolatok vezettek egy hibrid agens architekturajahoz? (2 pont)

A2. Hogyan gydzi le egy agens egy nem hozzaférhetd kornyezet okozta nehézségeket? (2 pont)

A3. Miben k6zds és miben kilénbézik az egyenletes kdltségl és az A* keresési algoritmus? (3 pont)

A4. Elfogadhato-e a relaxacios eljarassal kapott heurisztika? Igen/Nem? (magyarazat!) (3 pont)

A5. A* keresési algoritmussal talalja meg az S pontbdl az E pontig vezetd legolcsobb utat. Az utkdltségek az
éleken, a heurisztika értékek a kérokben lathatok. A keresés elérehaladasat Open listakkal adja meg
tablazatosan. Az Open listan minden csomdpont mellé jegyezze fel annak (h, Zg, f) értékét. A pillanatnyi

legjobb csomoépontot huzza ala! (5 pont)

Lépés sorszama | Open lista tartalma
1. S(5,0,5)

AB6. Milyen keresési algoritmus képezi alapvetéen a korlatkielégitési probléma vazat és miért? Sorolja
(magyarazattal) a keresés soran alkalmazhatoé heurisztikakbdl néhanyat! (2 pont)

A7. Végezze el élkonzisztencia vizsgalatot az alabbi korlatrendszerre. Az eredményeket tablazatosan adja
meg, az alabbi formaban: (4 pont)

Vizsgalt él v v2 v3
értékei | értékei | értékei

123 123 123

vl ->-v2

v2 ->-v1




v2 ->-v3

v3 ->-v2

v1->-v2

... amig az értékekben
valtozast tapasztal

A8. Adja meg révid meghatarozasat, hogy mi a vonzat, milyen logika teljes, milyen bizonyitas helyes, és mi a
logika eldénthetésége? (8 pont)

A9. Adja meg roévid meghatarozasat, hogy a predikatumkalkulusban mi az egyesités, miért fontos a
behelyettesités, és hol és miért alkalmazando a szkolemizalas? (6 pont)

A10. Egy itéletlogikai tudasbazis a kdvetkezd 3 klozbdl all: (1): Av —-B v —C, (2): B v -C, (3): A v C. Hany
modellje van ennek a tudasbazisnak? Modellellenérzéssel allapitsa meg, hogy A vonzata-e e tudasbazisnak?
(5 pont)

A11. Legyen egy tudasbazis az alabbi:

ol

LAM= P
BAaL = M
AAP =L
AAB = L

Tudjuk azt is, hogy A =0, B =0, L = 1. A rezoluciés bizonyitasra alapozva dontse el, hogy diagnosztizalhato-e
az M valtozé allapota, ha azt tudjuk még, hogy (1) Q =0, ill. (2) Q =17 (5 pont)

A12. Az abran lathato egy jatékfa. A feladat (a) megadni a gyokér minimax értékét a hianyzé hasznossagok
beirasaval, (b) bejeldlni, az alfa és a béta értékekre vonatkozo érveléssel egyutt, hogy mely agakat metszene
el az alfa-béta metszés, ha a fa bejarasa balrél-jobbra térténne. (5 pont)
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